

花1万多元一平买房 面积缩水3.97平方米 阳台变成露台 6户业主质疑远洋地产销售欺诈

“合同里写的163.97平方米,也是按这个面积交的钱,两年多时间,直至我们自己发现,开发商始终没有告知我们花163.97平方米的钱买了160平方米的房子。多交钱不说,房证也办不下来。”

远洋大河宸章小区几名业主反映2016年在该小区买顶楼期房,面积163.97平方米,开发商承诺业主南阳台有上盖,阳台价格按房价一半计算,业主按此面积交了房款,但如今房产部门办不下来163.97平方米的房证,只能办160平方米房证。

“沈阳银基新世纪置业有限公司”合同里的阳台应该是露台,没有计入销售面积,不允许改装,而且业主只有使用权,没有所有权。业主质疑开发商销售欺诈,质问合同里的阳台哪里去了?为何房屋面积少了3.97平方米?购房多付的房款如何处理?房屋无故少了阳台影响居住效果应该如何解决?

开发商对此拒绝接受采访。

入住发现面积少3.97平方米

“远洋大河宸章”小区位于富民桥五里河公园附近,袁先生在2016年以10600元/平方米的价格购买了该小区六楼顶楼一户住宅。

“面积是163.97平方米,当时销售人员说,南阳台是半封闭式的,以后可以根据需要自行封闭,这部分面积只按照室内房价的一半收取,相当于赠送了半个阳台。”袁先生称。

购买了另一栋6楼顶楼的王女士也印证了



袁先生买的房子阳台变成了露台。
辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

袁先生的说法:“当时售楼员说阳台一共七八平方米,只收一半的钱,我想能送几平方米的面积

挺好,于是也没有选择160平方米的户型,多花了将近5万元买了这个户型。”

房子钥匙下来后,王女士打算装修,她到正在装修的邻居家参考,通过聊天,她得知自己的房屋面积竟然缩水了近4平方米,“我当时到户型一样的邻居家看了看,她说他家面积是160平方米,我当时就纳闷,我家为什么是163.97平方米呢?少了3.97平方米的面积去了哪里?怎么会多花了将近5万元钱买了160平方米的房子?”

带着这些疑问,王女士在小区内和其他业主沟通交流,结果王女士发现小区里陈先生和袁先生等一共6户业主都存在相同的问题。

对此,他们找到开发商讨要说法,但半年多时间对方迟迟没有给业主满意的答复。

买房说是阳台 交房变成露台

这几位业主称,在他们发现问题后,多次找到位于小区门前的“远洋地产”交涉,对方称室外的部分不是阳台,是露台,露台没有计入销售面积,供业主无偿使用,先期测量出现了误差,多量出了近4平方米。

业主表示无法接受“远洋地产”的这种说法,对方已经给自己造成了损失和麻烦。因为原来看中了可以封闭的阳台,然后选择了这个房子,但是合同中的阳台变成了露台,性质发生了改变,而且不允许业主改变外观,这和当初买

房子时销售员的说法截然不同。

“原本打算将阳台封闭起来,放在阳台的家具都买好了,现在说不让封了,而且还不是我们的了,这实在让人难以接受。”几名业主称。

对于测量误差的说法,几位业主也不认可,如果“远洋地产”知道有误差为什么不主动告知业主?几位业主通过私下自行沟通才得知自己买的房子缩水了3.97平方米。

“远洋”拒绝接受采访

几位业主表示了自己的担忧,王女士称自己的房子是贷款买的,多交了近5万元钱,不单单是要向开发商讨要自己多花的这些钱,这些年多出的利息怎么算?购房的契税多花的钱怎么算?以及物业费、取暖费等等一系列的问题。其他业主表示房子这两年已经升值,原来多交的3.97平方米的钱和如今同等面积的价钱有很大差距,是要按照什么标准来赔?还有业主表示如果早知道是露台,不让封闭,自己当初也不会选择这个户型,给自己的居住和日后出售都带来了麻烦。

记者就此与远洋大河宸章小区门前的“远洋地产”工作人员沟通,一位工作人员记下记者的问题后,上楼请示领导,等待了10多分钟后,一位左姓的负责人来到一楼,称没有必要和媒体对此解释,拒绝接受采访。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 崔晋涛

仨相邻小区连续5家被盗 小偷进屋主人没醒

短短不到10天,同一个小偷在深夜“造访”了5家住户,盗窃现金、财物2万余元。趁着主人家里熟睡,小偷撬锁入室,客厅沙发上睡觉的人都没醒。

“早上发现门锁坏了,才知道家里进人了。”2月16日至2月23日期间,沈阳市经济技术开发区三个相邻小区连续发生盗窃案。

多位报案的业主称,是早上准备上班出门时才发现家里物品被翻动,门锁被破坏丢了东西。

同时,发生盗窃案的三个小区相邻,小区物业也报案称,还有不少业主反映,家里没有丢东西,但是门锁也被破坏了。

“家里人正在睡觉,小偷就摸进来了。”一时间,几个小区的居民们有些后怕,“如果不光是偷钱,人的安全咋保证?”

接警后,沈阳市公安局经济技术开发区分局昆明湖派出所立即组织警力赶到案发现场展开侦破。

警方现场调查中发现,在2月16日至2月23日期间,三个相邻小区共发生5起入室盗窃案件,被盗现金、财物价值2万余元。

犯罪嫌疑人作案都是在凌晨1时许至4时许。从被盗住户家中门锁痕迹分析,嫌疑人使用螺丝刀等工具暴力开锁后,潜入室内进行盗窃。行窃得手后,嫌疑人再从撬开的房门原路



嫌疑人在看守所流下悔恨的泪水。 警方供图

返回。

嫌疑人行窃期间,被盜住户家中都有人在家,且都没有察觉。

其中一个住户报案时称,被盗当夜主人就睡在客厅的沙发上,却丝毫没有发现嫌疑人入室,直至第二天发现门锁被破坏,客厅里的包被入拎走。

警方在小区调查中,多家物业表示接到了业主反映的情况,“这些业主的门锁被破坏,但是没有丢失物品。”

其中一户业主反映,自家的大门猫眼上安

装了摄像头,发现了可疑男子的踪迹。

警方马上采集了该住户家监控设备拍下的视频。发现当天凌晨,一名男子戴着头套、口罩在该住户门外徘徊很久,并多次试图撬开门锁,但最终失败离开。

根据监控画面上的男子外貌特征,警方很快排查出了可疑男子的行动踪迹。更加可疑的是,该男子在三个发生盗窃案的小区都曾经出现,并且着装相同,都遮挡了面部特征。

同时,警方还发现,该男子出入小区都骑着

一辆带有红色标记的自行车。

通过对这辆自行车进行排查,这辆自行车在沈阳市铁西区一个老旧小区也曾出现。

随后,警方找到了这辆自行车,并针对自行车进行蹲坑守候。

2月27日10时,警方根据掌握的线索在铁西区南十二路某小区将正在开这辆自行车的张某某抓获。

经审讯,张某某对其在经济技术开发区多次实施入室盗窃的犯罪事实供认不讳。

对话嫌疑人 等我再出狱 一定凭手艺生活

据警方介绍,张某某是河北人,曾经在重庆等地有过多次犯罪行为,并曾经因盗窃罪被公安机关处理过。

目前,犯罪嫌疑人张某某再次因涉嫌盗窃罪被开发区警方依法刑事拘留。

记者:你来沈阳干什么?为什么盗窃?

张某某:我刚从监狱出来不久,来沈阳想开个早餐店,卖包子。但是我没有本钱,又找不到便宜的门市,于是又干起了老本行。

记者:说说你作案过程?

张某某:我一般先敲门,要是没人回应,说

明里边人睡熟了或者没有人,才敢动手。很多人家的门缝宽,有的只需要撬一下就开,还有的门上下活动,稍微使劲,门把手就能压动,门就能打开。

记者:客厅里有人,你都敢进去?

张某某:那家客厅里睡了一个男的,睡得非常熟。我进屋把包拎出来,他还在打鼾。

记者:出狱以后有什么打算?

张某某:等我再出狱,我就回河北老家开个早餐店。凭手艺生活,不能让家人再失望。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

关于开展个人客户身份信息核实工作的公告

尊敬的客户:

为进一步落实监管部门关于个人银行账户实名制管理等相关要求,维护存款人合法权益,根据我国反洗钱法及客户身份识别有关规定,我行将开展个人客户身份信息核实工作。需要核实的客户身份信息范围包括:姓名、性别、国籍、职业、住所地或者工作单位地址、联系电话、身份证件或者身份证明文件

的种类、号码和证件有效期限。

2019年4月22日起,我行将根据《中华人民共和国反洗钱法》第十六条、《金融机构客户身份识别和客户身份资料及交易记录保存管理办法》第十九条等相关规定,对在我行留存的身份信息存在不完整、不真实等情况的客户名下账户中止提供金融服务。

您可提前通过我行营业网点、

电子银行等渠道了解本人身份信息情况,并及时对您的身份信息进行完善更新。详询我行各营业网点,或通过短信、电话方式咨询95588。由此给您带来的不便,敬请谅解!

感谢您对我行的大力支持!

中国工商银行股份有限公司

辽宁省分行

2019年4月8日

安全提示

近期有大量不法分子通过伪基站向客户发送诈骗短信,发送号码为95588,短信套用我行发送的有关个人客户身份信息核实的告知短信模板并附有诈骗网址链接,为保障账户安全,我行提示您切勿直接通过短信链接更新相关信息,切勿轻易在不明网站页面填写自己的个人信息和动态验证码,也不要轻易向他人泄露信息,即使收到显示为官方号码的发送短信,仍需保持警惕,建议通过网点或95588电话方式进行咨询核实。